

КОРОТКО

Госдолг Вологодской области на начало года

превышает 29 миллиардов рублей.

Объем госдолга Вологодской области на начало 2013 года составляет порядка 29,2 миллиарда рублей.

Такие данные на первом в новом году оперативном совещании в региональном правительстве озвучила исполняющая обязанности начальника областного департамента экономики Валентина Артамонова. Около 9 миллиардов рублей из этой суммы — банковские кредиты, порядка 7,4 миллиарда — бюджетные кредиты. Около 7,1 миллиарда составляют займы. Объем госдолга по отношению к собственным источникам дохода бюджета области в 2012 году составил порядка 92,6%.

Не проехать, не пройти?

Звони!

По поручению губернатора области Олега Кувшинникова в области начала работать «горячая линия» по проблемам уборки дорог и дворовых территорий от снега и льда.

Вологжане могут звонить по телефону диспетчерской Управления автомобильных дорог Вологодской области 8 (8172) 54-62-02 круглосуточно. Обращения граждан по поводу несвоевременной уборки снега, льда, затрудненного проезда мостов, нерасчищенных подъездов к населенным пунктам области фиксируются, вся информация немедленно направляется для принятия оперативных мер.

ДЕПАРТАМЕНТ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА И ТРАНСПОРТА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые бабаевцы! 17 января 2013 года с 10 ч. 30 мин. до 12 час. в здании администрации сельского поселения Борисовское проводит прием граждан депутат Законодательного Собрания Вологодской области Сергей Михайлович ПАХАРЕВ.

ПОМОЩНИК ДЕПУТАТА ГЕННАДИЙ МАЛОВ

20 января в храме Святителя Николая (д. Новая Старина) состоится литургия. Начало в 9.30.

ПРИХОДСКОЙ СОВЕТ

ЗИМА В ОБЪЕКТИВЕ

Милые сердцу места



ФОТО ЮЛИИ ИГНАТЬЕВСКОЙ.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

«Все так же пасмурно на улице...»

Сегодня ожидается пасмурная погода, ночью и днем -10..12°. В среду пасмурная погода сохранится, ночью и днем -13..15°, восточный ветер. В четверг переменная облачность, ночью и днем -17..19°, северо-восточный ветер.

ЧТО ПРИНЕС НАМ 2013 ГОД

Перевозчики заплатят

В России с января 2013 года введен новый вид страхования.

Обязательное страхование гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров (ОСГОП). Его действие распространяется на все виды пассажирских перевозок, кроме легкового такси.

Максимальная страховая выплата за причинение вреда жизни пассажира составляет 2,025 млн. рублей, здоровью пассажира — 2 млн. рублей, имуществу пассажира — 23000 рублей. Если перевозчик застрахован в рамках международных соглашений и лимиты по договору превышают обязательную страховку, то он может не заключать договор обязательного страхования. Без страховки выполнять перевозки будет запрещено. Все транспортные средства для коммерческих перевозок пассажиров и опасных грузов должны будут иметь навигатор ГЛОНАСС или ГЛОНАСС/GPS.

Чиновники обязаны сообщать

и о расходах своих родственников.

В 2013 году чиновники будут обязаны сообщать не только о своих расходах, но и о расходах ближайших родственников — супругов и несовершеннолетних детей.

Новые нормы, в частности, коснутся лиц, занимающих государственные должности, муниципальные должности на постоянной основе, должности федеральной государственной службы, должности государственной гражданской службы субъектов РФ.

КОНКУРС

«Быть здоровым круто!»

Работаем в технике граффити.

Бюджетное учреждение молодежной политики Вологодской области «Содружество» совместно с комитетом по физической культуре, спорту и молодежной политике Вологодской области проводят конкурс граффити «Быть здоровым круто!».

Цель конкурса - привлечение творческой молодежи к пропаганде здорового образа жизни.

К участию в конкурсе приглашаются молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет (отдельные авторы и авторские коллективы), проживающие в Вологодской области.

Для участия в конкурсе необходимо направить заявку вместе с работой (в электронном варианте) до 15 февраля 2013 года на e-mail: rnyams@yandex.ru.

Положение о порядке проведения конкурса размещено на молодежном портале Вологодской области www.upinfo.ru в разделе «Документы».

Координатор конкурса - Наталия Зятюшкова, специалист по работе с молодежью БУ МП ВО «Содружество», 160035, г. Вологда, Пречистенская набережная, д. 34-а, тел./факс: (8172) 72-16-64, 72-26-58.

ТЕЛЕФОННАЯ ИГРА

«Сталинградская битва»

С пометкой «срочно!»

Школьники, студенты и работающая молодежь! Вы имеете реальный шанс принять участие в телефонной интеллектуальной игре «Сталинградская битва». Мы ждем участников - членов детских и молодежных общественных объединений, учащихся школ, работающую молодежь. Заявки на участие принимаются до 18 января.

После получения заявки на участие координатор назначает время проведения игры. В назначенное время участники игры по телефону отвечают на вопросы организаторов по теме «Сталинградская битва»: даты, события, участники, персоналии, причины, итоги и последствия.

Цель конкурса - содействовать воспитанию уважительного отношения к событиям и героям Великой Отечественной войны, к прошлому нашей страны. Организаторами конкурса являются: сектор молодежной политики отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Бабаевского муниципального района, МБУК «Бабаевская межпоселенческая централизованная библиотечная система».

Вся информация о конкурсе у координатора — Анастасии Харламовой, зав. сектором молодежной политики отдела культуры, спорта и молодежной политики администрации Бабаевского муниципального района, тел.: 2-14-45, 8-921-544-09-47. Срок проведения — 24 января.

Организаторы подводят итоги и информируют участников об итогах игры на следующий день после проведения. Победитель игры становится участником областного конкурса «Сталинградская битва», который состоится в феврале 2013 года в форме вебинара.

Команда-победитель областного конкурса будет направлена в составе делегации от Вологодской области в г. Волгоград для участия в праздничных мероприятиях, посвященных празднованию победы в Сталинградской битве.

реклама

Сбережения

выгодные %

БАБАЕВО

ТЕРРИТОРИАЛЬНО-ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРАЗДНОВАНИЕ К 70-ЛЕТИЮ ВОССТАНИЯ

ЗАЙМЫ

за 24 часа

ул. Карла Маркса, 14 (оф. 21)
2-36-96, 8-921-149-77-37

ТОЛЬКО ДЛЯ ГРАЖДАН

День за днем

ГОРОДСКИЕ ПОДРОБНОСТИ

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС

В новый год с новыми силами

Городской Совет ветеранов пополнил свои ряды.



Традиционно встреча актива Совета ветеранов города в конце уходящего года прошла в праздничной обстановке. На ней были подведены некоторые итоги работы за год и обсужданы планы на будущее.

Приветствуя ветеранов, глава города Ю.В. Парфенов поздравил всех с наступающим Новым годом, пожелал огромного здоровья, неиссякаемой энергии, молодости, счастья, а также отметил значимость деятельности этой общественной организации:

- Уходящий год был непростым для всех нас. Несмотря на все сложности, приятно отметить, что городской Совет ветеранов приобретает все большую значимость, расширяется ее состав - в нее вливаются новые первичные организации. Думаю, эта практика продолжится и в следующем году. Благодарю вас за вашу работу и надеюсь на дальнейшее сотрудничество.

Обратилась к собравшимся председатель Совета ветеранов г. Бабаево Л.А. Корчагина:

- Дорогие друзья, соратники! Заканчивая этот сложный год, стоит отметить, что для нашей ветеранской организации он

был плодотворным. Мы успели сделать немало хороших дел, в т.ч. хотелось бы отметить празднование 9 Мая - мы поздравили всех ветеранов, не оставили без внимания их и в День пожилых людей. Очень приятно, что наша организация расширяется. На очередном заседании президиума мы приняли в нашу организацию 25 ветеранов библиотеки, лидером которых является Т.А. Романова. Химлесхоз принял решение влиться в наши ряды, эту первичную ветеранскую организацию, в состав которой входят 20 человек, возглавляет Т.К. Слива. Есть подобные намерения еще у трех организаций, и я думаю, они также войдут в состав городского Совета ветеранов уже в наступающем году.

Всем большое спасибо за работу! С Новым годом! Крепкого здоровья, сил, энергии. Мудрости у нас с вами и так хватает, но пусть наступающий год змеи добавит еще!

С добрыми пожеланиями всех собравшихся с наступающим Новым годом поздравила зам. главы администрации города Т.А. Ласкина. Отметим, что праздничную программу встречи провели новые члены актива Совета ветеранов города Т.А. Романова и Т.В. Веселова.

ОБЛАСТНОЙ КОНКУРС

«За вклад в сохранение окружающей среды»

Приглашаем принять участие в конкурсе.

Администрация Бабаевского муниципального района информирует, что департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды области объявляет о проведении в 2013 году ежегодного областного конкурса «За вклад в сохранение окружающей среды» по итогам работы предприятий в 2012 году.

К участию в конкурсе приглашаются предприятия и организации различных форм собственности и индивидуальные предприни-

матели, зарегистрированные и осуществляющие хозяйственную деятельность на территории Вологодской области. Положение о конкурсе и примерный перечень сведений об участнике конкурса, в соответствии с которыми оформляются конкурсные материалы, утверждены постановлением правительства области от 3 марта 2009 года № 401 «Об утверждении Положения об областном конкурсе «За вклад в сохранение окружающей среды» (с изменениями). Для участия в конкурсе необходимо направить в департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды области заявку по установленной форме. С положением, формой заявки можно ознакомиться на официальном сайте администрации Бабаев-

«Необходимо создать все условия для того, чтобы между представителями всех национальностей установился прямой диалог и взаимопонимание...»

В конце декабря 2012 года в Бабаевском районе начал работу новый общественный орган – Межнациональный совет, аналогов которого, кстати, на Вологодчине пока нет.

28 декабря прошлого года в МО МВД России «Бабаевский» состоялось совещание с участием представителей территориального пункта УФСМ России по Вологодской области в Бабаевском районе, отдела полиции, администрации Бабаевского муниципального района и лидеров представителей национальностей, проживающих на территории города и района. Поводом для созыва совещания явились несколько происшествий, в которые оказались вовлечены отдельные представители некоторых национальностей.

Как выяснилось в ходе обсуждения данного вопроса, громкие заявления о «межнациональных конфликтах» здесь более чем преувеличены, но, тем не менее, все присутствующие пришли к единогласному решению – принять все меры по недопущению подобных происшествий и разногласий между представителями различных национальностей на территории города и района, а также создать общественный орган, который будет координировать дальнейшее развитие национальной политики в Бабаевском районе – Межнациональный совет.

Как отметил начальник полиции МО МВД России «Бабаевский» Владимир Вересов, основной задачей деятельности Совета станет профилактика правонарушений среди представителей всех национальностей,

в том числе и среди граждан иностранных государств, проживающих на территории района. Владимир Альбертович ознакомил всех с проектом создания отрядов оперативных дружинников в учебных заведениях города, согласно которому в данный момент программа «Наше будущее – в наших руках» (направленная на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних и пропагандирующая здоровый образ жизни) успешно функционирует в городских школах, и справедливо отметил, что дети мудрее взрослых в национальных вопросах, они живут в мире и дружбе, невзирая на принадлежность к той или иной национальности. И, наконец, в самое ближайшее время полномочия Совета планируется расширить на решение миграционных, социальных, культурных вопросов. Старший инспектор ТП УФСМ России по Вологодской области в Бабаевском районе Ольга Поташова отметила, что в 2012 году Президентом РФ была учреждена концепция государственной миграционной политики до 2025 года. В рамках реализации данной концепции территориальным пунктом УФСМ России по Вологодской области в Бабаевском районе ежеквартально проводятся рабочие встречи с представителями диаспор, проживающих на территории района. Члены диаспор проводят различные совместные мероприятия, направленные на изучение родного языка, укрепление традиций, национальной культуры, помогают адаптироваться приезжим мигрантам, способствуют их интеграции в российское общество, оказывают содействие в трудоустройстве, помогают преодолевать приезжающим землякам языковой барьер (учат их русскому языку) и различие в менталитетах. С помощью национальных лидеров, а также сотрудников ТП УФСМ в Бабаевском районе проводится разъяснительная работа среди иностранных граждан, приезжающих в район, о необходимости их легализации на территории России, урегулирования их правового статуса. В связи с чем выразила благодарность лидеру украинского национального объединения В.В. Апшаю за помощь в легализации гражданина Украины, который, в течение продолжительного времени проживая на территории Бабаево, предпочитал оставаться «неуловимым» для миграционной службы и полиции, нежели жить на законных основаниях. Личного вмешательства в создавшуюся ситуацию уважаемого им земляка хватило, чтобы гражданин осознал свою ошибку и с повинной явился в миграционную службу.

В заключение своего выступления Ольга Борисовна заострила внимание собравшихся на том обстоятельстве, что политика российского государства на-

правлена сейчас на стирание острых граней между представителями разных национальностей, проживающих в России, на то, чтобы все народы, входящие в ее состав, жили в мире и спокойствии. Мигранты выполняют функцию восполнения трудовых ресурсов и замещения населения, однако она порождает и проблемы, сопряженные с такими серьезными вещами, как государственная безопасность и национальная политика рассматриваются в неразрывной связи. Приток иностранных мигрантов, людей, желающих нормально жить и работать, не должен вызывать негативных эмоций, и шаги в этом направлении, например, в Вологодской области сделаны немалые.

Например, в Шексне и Вологде открылись школы мигранта. Это помогает всем мигрантам изучать русский язык и правовой минимум, наиболее быстро адаптироваться к новым условиям жизни. На базе ВГТУ для мигрантов открыты курсы русского языка. Естественно, в Бабаевском районе условий для создания и функционирования подобных нововведений пока не имеется, но все присутствующие согласились, что необходимо поставить на поток проведение правовых часов для мигрантов в Бабаевском районе как сотрудниками миграционной службы, так и отдела полиции для того, чтобы донести до мигрантов правовой и языковой минимумы, чтобы они учились уважать российские законы и российское общество, так как они уже сами являются частью России. «Необходимо создать все условия для того, чтобы между представителями всех национальностей установился прямой диалог и взаимопонимание», - подчеркнула Ольга Поташова. Итак, Межнациональный совет начал свою работу. Его представители твердо намерены «держать руку на пульсе» - совещания будут созываться каждый месяц. Если будет нужно – чаще. И это не пустые слова. Уже на следующий день, 29 декабря, члены Совета выехали в одно из поселений района – именно там, недалеко от Бабаево, произошло одно из досадных недоразумений, которое впоследствии было представлено как межнациональный конфликт. Поездка носила профилактический характер: представители Совета хотели побеседовать с участниками происшествия, донести до них рекомендации по недопущению подобного поведения в новогодние праздники. Прийти смогли не все, но, по рассказам очевидцев, члены Совета лишней раз убедились в том, что произошедшая ситуация возникла на бытовом уровне и к вражде между национальностями никакого отношения не имеет. Впрочем, люди все взрослые, обещали больше подобного не допускать, и, думается, свое обещание сдержат.

ПОДГОТОВИЛА ОКСАНА ЕЛИСЕЕВА.

День за днем

СТРАНА АВТОМОБИЛЬ-И-Я

ИЗ ПОЧТЫ «НЖ»

Грустная статистика

По итогам 2012 года на территории Вологодской области зарегистрировано 113 дорожно-транспортных происшествий по вине водителей транспортных средств, принадлежащих юридическим лицам.

В этих ДТП 9 человек погибли и 155 получили ранения. По вине водителей данной категории транспортных средств в Бабаевском районе в 2012 году зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали 6 человек.

Так, 28 августа 2012 г. на автодороге Новое Лукино - Шогда водитель транспортного средства, принадлежащего юридическому лицу, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением, совершил съезд в кювет. В результате происшествия пострадало 2 человека.

В период с 14 по 23 января 2012 года на территории Вологодской области и Бабаевского района проводятся мероприятия по профилактике аварийности на транспорте юридических лиц и транспорте, осуществляющем пассажирские перевозки. При проведении мероприятий сотрудниками ОГИБДД особое внимание будет уделено прохождению водителями предрейсового и послерейсового медицинского осмотра, проведению предрейсового контроля технического состояния транспортных средств.

Спешка за рулем может привести к трагическим последствиям

В начале 2013 года обстановка с аварийностью на дорогах Вологодской области остается сложной.

За праздничные дни в области произошло 29 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 7 человек и 47 получили ранения.

В большинстве случаев основными причинами ДТП, имеющих тяжкие последствия, становятся управление транспортными средствами в состоянии опьянения, выезд на полосу встречного движения и несоответствие скорости конкретным дорожным условиям.

В связи с этим, уважаемые водители, просим вас быть предельно внимательными и осторожными на улицах и дорогах города, особенно при проезде пешеходных переходов, остановок общественного транспорта, близости от детских учреждений.

Двигаясь по автодорогам областного и федерального значения, всегда соблюдайте установленную скорость движения, не нарушайте требования разметки и установленных дорожных знаков, правильно оценивайте дорожную ситуацию. Помните: спешка за рулем может привести к трагическим последствиям!

При перевозке детей обязательно пользуйтесь детскими удерживающими устройствами и ремнями безопасности. Ребенок-пассажир не имеет возможности правильно оценить аварийную ситуацию на дороге и по этой причине относится к самой незащищенной категории участников дорожного движения, безопасность которого полностью зависит от взрослых. Так что дайте детям шанс в случае ДТП остаться невредимыми.



Не забывайте, что любой транспорт является источником повышенной опасности. Не садитесь за руль в состоянии опьянения или сильного утомления. Управляя транспортным средством, водитель несет большую ответственность, в том числе и уголовную, за жизнь и здоровье других участников дорожного движения.

Выезд на встречу в первый раз простят

С 1 января начали действовать новые взыскания за нарушения правил дорожного движения.

Главное изменение касается выезда на встречную полосу. До сих пор за это автоматически лишали прав на срок от 4 до 6 месяцев. С 2013 года забирают водительское удостоверение в обязательном порядке будут только в случае повторного за год нарушения, — но сразу на год.

Если такое произошло впервые, возможно, все закончится пятитысячным штрафом. Но зависит это будет от решения инспектора или судьи. Ещё с ноября 2012 года отменена обязанность водителя транспортного средства иметь при себе и передавать для проверки сотрудникам полиции доверенность на управление транспортным сред-

ством. Однако при отсутствии страхового полиса ОСАГО сотрудники ГИБДД могут смело снимать государственные регистрационные номера с автомобиля. Кроме того, за управление транспортным средством с заведомо подложными государственными регистрационными знаками водителя ждет лишение прав на срок от 6 месяцев до года.

Водителям обещают отменить штрафы за ямы на дорогах

В КоАП планируется внести изменения, чтобы нарушители не платили за ДТП, произошедшие на рытвинах.

Согласно внесенным изменениям, водители могут быть освобождены от штрафов за нарушения, совершенные по вине коммунальных служб: выезд на встречную полосу из-за объезда открытых люков или дорожных ям, возможно, не будет считаться правонарушением.

Первый заместитель председателя комитета по конституционному законодательству Александр Агеев, выступивший одним из авторов законопроекта, подтвердил, что поправки в Кодекс об административных правонарушениях освободят водителей от ответственности за нарушение правил дорожного движения, которые были совершены из-за плохой работы дорожных служб. «Водители не должны платить за правонарушения», — заявил Александр Агеев.

По мнению Александра Агеева, сейчас водители «платят дважды», то есть несут ответственность за нарушения ПДД, возникающие по причине нека-

чественной работы коммунальных служб, и в то же время платят транспортный налог, который должен расходоваться и на поддержание дорожного полотна в надлежащем состоянии.

Первый заместитель руководителя комитета Госдумы по конституционному законодательству и госстроительству Вячеслав Лысаков отметил, что некоторые нарушения ПДД допускаются водителями не по их вине, а из-за недостатков, плохого качества дорог, дорожной инфраструктуры, отсутствия там знаков. «Как минимум солидарную ответственность должны в этом случае нести дорожники», — заявил он, добавив, что от 20 до 30% всех ДТП происходит из-за плохого состояния дорог.

Пока документ прошел лишь предварительное слушание, однако изменения в КоАП были поддержаны большинством депутатов. За 2012 год в России произошло 187 тысяч ДТП, в результате которых пострадало более 237 тысяч человек и погибло 25 тысяч человек. По статистике, от 20 до 30% всех дорожно-транспортных происшествий

в нашей стране происходит по причине некачественного состояния дорог. Напомним, согласно результатам проверки Генпрокуратуры РФ, половина дорог в стране не соответствует нормам. Об этом в октябре сообщил начальник отдела по надзору за исполнением законов о безопасности дорожного движения Генпрокуратуры Александр Русецкий в Госдуме в ходе «круглого стола», посвященного проверкам автодорог в РФ. «Характерными недостатками дорог как федерального, так и регионального значения являются дефекты дорожного покрытия, отсутствие освещения проезжей части, пешеходных переходов, неправильная дорожная разметка», — сообщил он. По результатам проверки Генеральной прокуратуры России, в 2012 году было выявлено более 40 тысяч нарушений при строительстве и ремонте дорог. «Проверка показала, что Росавтодор, органы государственной власти и местного самоуправления ненадлежащим образом исполняют обязанности по ремонту и содержанию автодорог, организации дорожного движения, воз-

ложенные на них федеральными законами «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации» и «О безопасности дорожного движения», — сообщили Gudok.Ru в надзорном ведомстве. Там, в частности, отметили, что «нормативным требованиям не соответствуют более половины федеральных автодорог и большинство дорог регионального и местного значения». «Характерными недостатками являются дефекты дорожного покрытия, отсутствие освещения проезжей части в темное время суток, обустроенных пешеходных переходов, конструктивно выделенных разделительных полос, дорожного ограждения, неправильная дорожная разметка», — заявили в Генпрокуратуре. По данным МВД РФ, каждое пятое дорожно-транспортное происшествие на территории России происходит из-за неудовлетворительного состояния улиц и дорог. По итогам проверки Росавтодору вынесено представление — теперь агентство должно исправить ошибки и привести автомагистрали в порядок.

ИВАН ГРЕБЕННИКОВ

Хороший учитель живет в сердцах и душах

Валентина Павловна Евсеева учит доброте и справедливости.

Учитель... Как много в этом слове! Учитель ведет ученика сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает кажущийся подвиг, отдаст свои знания, вкладывает в учеников частицу своего сердца.

Великое счастье — встретить учителя, который станет путеводной звездой для учеников, научит доброте, справедливости, поможет стать человеком. Учителем математики и классным руководителем для наших ребят 6 и 8 классов Пяжелской школы стала Валентина Павловна Евсеева. У Валентины Павловны есть все: талант педагога, душевная теплота, чуткость, неиссякаемая энергия. Сколько всего интересного придумывает и проводит она. Это увлекательные поездки в Белоозерск, с Пяжозеро, классный час перед Пасхой, где дети узнают много интересного о происхождении этого праздника, праздники урожая осенью и выставки поделок из овощей, «День варенья» с играми и дискотеккой. И на многие мероприятия старается пригласить нас, родителей. Валентина Павловна классный руководитель у двух классов, она нашла подход к каждому ученику. Сплотила классы в коллектив единомышленников, привлекла ребят к участию в различных конкурсах. В школе проходил конкурс чтецов к Дню матери, в котором из 23-х учеников класса — 21 читали прекрасные стихи о маме. Будучи сама человеком творческим, она и своих воспитанников «заразила» этим удивительным качеством, помогла раскрыть свои таланты, привить индивидуальность. К Дню матери ученики вместе с Валентиной Павловной подготовили концерт «Улыбки мамы добрый свет», на который пригласили родителей и учителей школы. Дети под чутким руководством своего наставника красиво украсили класс. На классной доске — плакаты, фотопортреты улыбающихся женщин, фотографии детей со своими мамами, «лепестки ромашки» с пословицами о маме. А какие столы накрыты: пироги, рулеты, конфеты, чай, соки.

Валентина Павловна с волнением, торжественно начала праздник:

«Мы любим сестру и жену, и отца, Но в муках мы мать вспоминаем».

Эти строки лишней раз доказывают, что жизнь каждого из нас начинается на руках матери, которая становится самым близким и родным человеком. (Окончание на 4-й стр.)

